

DUMPSQUEEN

Using HPE OneView

HP HPE2-T37

Version Demo

Total Demo Questions: 5

Total Premium Questions: 40

Buy Premium PDF

<https://dumpsqueen.com>

support@dumpsqueen.com

dumpsqueen.com

QUESTION NO: 1

Which statement about a server profile for an Apollo system is true?

- A. Fibre Channel connections can be defined
- B. UEFI optimized is the only available boot mode
- C. Virtual WWNs and MAC addresses can be defined
- D. Enclosure Group Is automatically selected

ANSWER: C

QUESTION NO: 2

Which types of support dump can be created using HPE OneView? (Select two.)

- A. Enclosure group support dump
- B. Appliance support dump
- C. Firmware deployment support dump
- D. Logical enclosure support dump
- E. Maintenance console support dump

ANSWER: D E

QUESTION NO: 3

What is a network set?

- A. It is a collection of all internal networks defined for a specific type of traffic like vSAN or vMotion.
- B. It is a collection of untagged Ethernet networks that form a named group to simplify server profile creation.
- C. It is a collection of tagged Ethernet networks that form a named group to simplify server profile creation.
- D. It is a collection of all networks configured within HPE OneView regardless of network type.

ANSWER: C

QUESTION NO: 4

Which parameters can be defined in a server profile template for HPE Synergy Compute Modules? (Select two.)

- A. partition layout for servers running Linux.
- B. IL0 IPv4 or IPv6 address.
- C. local storage and BIOS settings.
- D. NIC teaming setup at OS level.
- E. network and storage connectivity.

ANSWER: C E

QUESTION NO: 5

Refer to the exhibit.

The screenshot shows the HPE OneView interface. At the top, there is a navigation bar with the OneView logo, a search bar, and several utility icons (magnifying glass, funnel, list, bell, user, question mark). Below the navigation bar, the main content area is titled "Firmware Compliance 0". To the right of this title is a green "Actions" button with a dropdown arrow. Below the title, there is a descriptive paragraph: "This view shows the firmware compliance for shared infrastructure and server hardware (Gen9 and newer) which are not compliant with the firmware bundles available in the OneView repositories. This is generated by comparing the installed firmware versions of the resources with the version included in the firmware bundles." Below the paragraph is a table with the following columns: Hardware, Model, Logical Resource, Firmware Bundle, Update Category, and Estimated Update Time. The table currently contains one row with the text "No firmware compliance".

A customer complains that firmware compliance is empty. The customer confirmed that Synergy Service Pack is uploaded to the HPE OneView repository. How should you respond?

- A. The refresh procedure must be performed on each logical enclosure to refresh firmware.
- B. All of the components are up to date and compliant with firmware baseline.
- C. The firmware repository service must be restarted using maintenance connection.

D. The firmware repository is not defined within firmware compliance report.

ANSWER: C